Выписка из протокола № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства образования и науки  Мурманской области и урегулированию конфликта интересов
                                                                                         от 24 марта 2021 года 

24 марта 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства образования и науки Мурманской области  и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрен следующий вопрос по обращению гражданина ранее замещавшего должность государственной гражданской службы Мурманской области в Министерстве образования и науки Мурманской области о даче согласия, на замещение должности в некоммерческой организации.  

Комиссия, рассмотрев имеющиеся материалы, пришла к единогласному мнению, что в рассматриваемом случае конфликт интересов отсутствует. 
Комиссией дано согласие на замещение должности в некоммерческой организации  гражданину, ранее замещавшему должность государственной гражданской службы в Министерстве образования и науки Мурманской области.

